

## Fe de Erratas S/N

**Fecha de Publicación: 27/01/2017**

**Página: 2**

**Carilla: 2**

### **FE DE ERRATAS**

En la página 3 del Diario Oficial N° 29.613 de fecha 30 de diciembre de 2016, se publicó la Resolución S/n de fecha 27 de diciembre de 2016.

En el Anexo I de dicha publicación, disponible en la página web del Ministerio de Economía y Finanzas - Asesoría de Política Comercial <http://apc.mef.gub.uy>, se incurrió en la siguiente omisión imputable al original:

Donde dice:

2842.10.10.00	Zeolitas de los tipos utilizados como intercambiadores de iones para el tratamiento de aguas	2 2 0 10
---------------	---	----------

Debe decir:

2842.10.10.00	Zeolitas de los tipos utilizados como intercambiadores de iones para el tratamiento de aguas	10 10 0 10
---------------	---	------------

Queda hecha la salvedad.